pynnbl npuBoaos

YepTexun umnnnHapuyeckux peayKTopoB ¢ BXoAHbIM Basiom SN

BG10-BG10Z-SN

VcnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMU OoTBEPCTUAMMU

Code 11/

M8x16 rnybokumn

d
40 144 b 39
[V}
[V} ™
@ | 4.5 3 .
el 2 (N Z ¢
ol = S = =
N o N
Q 8 o a |
ol ©
) — 2 N o @S
e = § ey &
- & ®
30 | | - 5
\ @9 30 80
| 11 40 e 160
© 136/ 90 28 © 180
22.5 22.5
dnaHel, CO CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU
Code -37/
(Code -27/)
. M8x16 rnybokui
q
N 136.5
22 X )
g 5 ,
a jﬂ 5 7
e — Q
l = 5 N|
— | ® \
] < )b
— o
5 > ]
S %]
*}ﬂ‘* 136
© ©
D7
225 22.5 X
©
(e}
BG10 | 70 | 333 RIS
BG10Z | 136 | 399 | Standard Z
A-A
Pasmepbl onaHua ° o
s
BG10(2) k I | m | n| o] a]s t | Dy « CT
n
cTaHaapTHbIn -37/ 140 | 115 | 95 10 159.5 40 |d+15.5 ‘
He6onbLuon -27/ 120 | 100 | 80 8 6.6 (154.5 45 |d+15.5

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

590

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4




pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

dnaHeL ¢ pe3bboBLIMU OTBEPCTUSIMU
Code -71/

]

N\
2
\Z

nana ¢ pe3bboBbIMY OTBEPCTUSIMU
Code -61LR/

M8x16 rny6okui

OI'IOpHaﬂ nnuTa, crneea

Code -91L/
.. M8x16 rnybokun

P-7112-BGM-A4

40 144
N 5
o 2 25 )
o | === .y
N Q
i g I
I
5 | & [
30
225
40 144
Sl |5
| ™M
ol Z
| 0O T
Q| &b
a I
5 I
30 -
385 _| 90
22,5
& ¥ E
% + |}
40 144
e
Sl Z
=] —
Q| &b
a I
5 ‘ ‘ lj*
\ L |
30|l
38.5 \ Il 90 ©
115
225

BG10-BG10Z-SN

| ?@
ik

@60 js

a75
136

220
154
94

225

——

M6x12 rnybokun

15
/r'T\l\

4
\ \
L3

©

~11

A

™
©
M8
© - 43
120
22.5
154
}/ﬁ\I\

146
&

3

© 29

175
200

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

591

Www.bauergears.com



pynnbl npuBoaos
YepTexun unnnuHapuyecknx peayKropos ¢ BxogHbim Basiom SN

BG10X-BG10XZ-SN

McnonHeHve Ha nanax co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMM
Code -11/

M8x16 rnybokui

d
N 50 144 b .39 o
™ 5 3 ™
follia) 1/ Qs
8 ) O &
~— O
a = gt © 2\
Al 1 2 78 |
5 Q/ = S 18 ®
40 ] \ 5 |
1 @9 | 30 80
‘ [Te)
w 15 40 3 160
36] 90 28 180

dnaHel, Co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU
Code -37/
(Code -27/)

. M8x16 rny6okun

q
& 136.5
ol Q 8 1
o )
i wa X NP
TR Q2 — 1
[N ° = 3 I
SHH—{D F1e ! = s . N«
[Te)
W)/ I 3
NP N @
== S S L4
40 al
© 50 © 136
28 22.5
X
b d ol e o
Ql £l 8
BG10X | 70 | 343 SIS
BG10XZ | 136 | 409 I Standard
A-A
Pa3mepbl conaHua o
Q
BG10X(2) k | 1 | m|nl]olals ]| t] D7
cTaHaapTHbIn -37/ 140 | 115 | 95 10 9 |159.5] 3 50 [d+15.5
HebonbLon -27/ 120 | 100 | 80 8 6.6 |154.5| 3 55 |d+15.5

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

592 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

BG10X-BG10XZ-SN

¢hnaHel ¢ pe3b6oBbLIMI OTBEPCTUAMM

Code -71/
. M8x16 rnybokui ~ 50 144
[s2)
I22] 5
el Z o5 D)
0 QO ] . N
N 1
Q 2 —
o 1 t’
] N
L | 4 Nl <
— L
5 — S
°° 40 —J ©
ﬁ 260 j6
28 22.5 75
M6x12 rny6okun 136
lana c pe3b608blMM OoTBEPCTUAMU
Code -61LR/
__ M8x16 rry6okuii 350 144 154
gz 5
g DI —— -
8 2 { g |
o ®
| | | - A g
[ | - -
5 ﬂ— ©
40 — © M8
© 38.5 \ 90 © - |43
120
28 22.5
—
% <l to
| Isz\
Y
OI'IOpHaH nnauTa, cnesa
Code -91L/
5 S .59 144 154
. M8x16 rny6okui © 2 5
Qe
Q ‘c2 ] I N N
all o T 4f o
=& — |Flam & =4 {c
5 D | IJ* 3 =
| — M /M
40 29
S 385 _| 1|90 © ® 505
-5 175
28 225 200

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 593



pynnbl npuBoaos
YepTexun unnnuHapuyecknx peayKropos ¢ BxogHbim Basiom SN

BG20-BG20Z-SN

VicnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMMU oTBEepCTUAMU

Code -11/
M8x16 rny6okuit q
> 50 154.5 b c o
2 2.5 3 »
g S : 28
: \/\*&\L Q 5 T < g8 A
[ToliN4ep) © Tp}
= | T R
\ NS §< T ] 2 2
et S e e
A ) 40 i 5 I
| @9 30 105
i Il 10 40 & 175
% 28 395 L 225 200
o 100 ©
¢naHeu CO CKBO3HbIMW OTBEPCTNAMU
Code -37/
(Code -47/)
M8x16 rnybokuin
~ q
§ 149 }
g5 X o) A
o
8 5 2 V
— ] q
+ 2 N
= = T } NS
I _ ) ® <
i 40 =
% 28 50 22.5
[e'e) ©
D7
X
50
X 2o l
E| ® -+
5 c g ) 8 § & —— >
BG20 89 50 |383.5 A
BG20Z | 150 | 39 |4335 Cfta”da"‘
! 1
c
A-A
o i
Pa3mepbl cnaHua Q s
BG20(Z) k | I |m|n|o|a]|s ]| t | Dz t - "
cTaHgapTHbIn -37/ 160 | 130 | 110 | 10 | @9 | 171 | 3.5 | 50 |d+16.5
6onbLuon -47/ 200 | 165 | 130 | 12 | @11 | 178 | 3.5 | 43 |d+16.5

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

594 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

naHew, ¢ pe3bGoBLIMU OTBEPCTUSIMU

BG20-BG20Z-SN

Code -71/
M8x16 rnybokuii 50 154.5
% 2.5
ij el Z 3 f“ _
0 8
2 o M
_ Q 2
(@] é/ —1 3 fo— 28]
w| ® + 2
e —— N| < {4 }
\ NSRS ] T 2. N I
~ q
"y 5 <— = e w
© R © 40 | |
A | @80 j6
J § 28 y % 22.5 @100
M8x16 rny6okui 150.5
nana c pe3b6oBbIMM OTBEPCTUSIMU
Code -61LR/
M8x16 rry6okuit o 20 154.5 184
(22}
© 2 .25
g DI , S | /rj—\ |
Q 2 —1 < \ \
& ® =) — q
o
] o
> - — q ~
| 5 | ‘__{ % = |
2115 o 28 40 © 225 | M8 Il
@153 44.5 | 95 - 60
145
% e
—1 —] q
—{ '
[=| T
=ml| il |
b
OnopHas nnuTa, cresa
Code -91L/ ~
M8x16 rny6okmit Q50 154.5 184
zZ
=) . 25
I & 2 -
8 a —] 2 4)/ \
& = — q
Te] L]
( BE) = g — 3 < 8 i @9
SN < =oll |1 I PR AN
ﬂel\ —] 5 — I 9 © J_a—
( —h e ) | == [ =
40 ‘ 6 : ‘ ‘
2115 28 445 94 a9
153 95 100
120 | 225
o) 250
N T
[ce) N

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

595

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com



pynnbl npuBoaos
YepTexun unnnuHapuyecknx peayKropos ¢ BxogHbim Basiom SN

BG30-BG30Z-SN

VicnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMMU

Code -11/
M8x16 rnybokui
(V]
g ‘ 8
2 60, 175 b ,c @
29 5 30 228
] 0 Qln < [a]RNIRN B o
= > e 1| P I <
{ ) E—— [ =)
N 10 ||k — N o
© © Q 40 ‘ bE 5 /> /
11 & 2111 || 2 1T s0 90
215 13 40 < 200
33@. }43 115 32 © . 225 226.5
[o0]
d>naHeu CO CKBO3HbIMW OTBEPCTNAMU
Code -37/
(Code -27/)
. M8x16 rnyGokui
% q
2 167 o]
=) X
g2 D
Q 0 yu|
/ \Q N
[ ©| «
AN| ©
] S o
10 |||
40 }\ 22,5
60
© © X D7
8 N
b c d e |«
X = 3 — | __|
BG30 87 | 50 | 412 RESIES 60 1
BG30Z |141.5| 39 |4555 ‘
Paamepbl hnaHua —1
BG30(2) k |1 [m[n]olals]|t]opo t |l n
cTaHgapTHbIv -37/ 200 | 165 | 130 | 12 11 196 | 3.5 | 60 |d+21
He6oMbLLO -27/ 160 | 130 | 110 | 10 | 9 | 189 | 3.5 | 67 |d+21

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

596 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

BG30-BG30Z-SN

dnaHeL ¢ pe3bboBLIMU OTBEPCTUAMMU

Code -71/
B0, 175
M8x16 rmyGokwii B § 5
old | .3 [
3 © 8 é @ '
[a] T F— ®
7 5 Y w ()
\Z) 9 [1;\ RS |
D5 33 10 < | .. 225 2
el W 40 _| | °
AN - @806
© © @100
M8x16 rnybokun 170 |
nana c p93b6OBbIMI/I oTBEepCTUAMU
Code -61LR/
o
M8x16 rnyGokuit § 60, 175
©
S o 5 208
o I L
S o <] = !
i-—1= 3 @) 8
10 = ©
33 40 | 2 M10
48.5 110 6 A 23 |66
= 163
o @
© ) ﬁ
.—r?
L 1| (/A
Suijim| B
3 ¢_‘1/LQ
OnopHas nnuTa, cnesa
Code -91L/
o .60 175
M8x16 rny6okuit © 2 .5 208
==
Q é - f
3 < - o
4 = 8 g @9 e
-— @
10 — == —
33 40 _| | 6 ol 211
485 _| | 110 N 102
137 935
© 0
< 265
N

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com =~ 597



pynnbl npuBoaos
YepTexun unnnuHapuyecknx peayKropos ¢ BxogHbim Basiom SN

BG40-BG40Z-SN

VlcnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMM oTBEpPCTUAMU

Code -11/

d
60 191 b c
N - o
hae} 5 J ®
© Z ——————— { ——————— m ©
X~ = Z 2 <
8 D, al 3 9
8 2 B el ISR
a b - @/E
r/| l\ _ &
- R
10 || ] Dﬁ | 3
- Ig -
40 I | > |
o .33 |l o135 w Ny - 150
:@ 1. 15 dx L 3 235
49| 125 270
h x i rny6okui
dnaHel co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU
Code -37/
(Code -47/) q
o 183
(32}
a2}
ol £ {
ol 8
™| O
8 5 - N
] ®©
| T 2
I N
10 \ ; _,5 :
40 ) - N y e
L 60
33
h x i rny6okuin
D7
a, | a,| b c d e f g h i j
BG40 324 | 328 |140.5/72.5| 524 | 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5
BG40z 282 | 286 |[167.5| 50 |508.5| 95 | 115 | 140 | M8 16 3 60 ™ é
© B
r u % w X y z L —
88§88 =1
BG40 D10 | 30 10 | 40 | 60 | 33 8
BG40z D6 20 5 30 40 | 225| 6
Paamepbl naHua 8 S
t n
BG40(2) k I m n o q s t D7 1
cTaHaapTHbIn -37/ 200 | 165 | 130 | 12 11 | 210 | 3.5 | 60 |[d+19
6onbLuon -47/ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5| 219 4 51 |d+19

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

598

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

BG40-BG40Z-SN

pnaHeL, ¢ pe3bboBbIMU OTBEPCTUSIMU

Code -71/ 60 191
N 5
© 2 4—<73
g g
=
® 3 i N
@
— ™
i :
10 ]I . y
40 = N -
@95 j6
115
h x i rny6okun M10x20 rny6okui 202
nana c pe3abboBbIMU OTBEPCTUSMU
Code -61LR/
of 60 191 a2
5 233

D10-DIN332

@30«ks

95

rJ [T

&
<
9,

!54 120 108

180

h xi rny6okun

ﬂ,
i

OnopHas nnuTa, cnesa
Code -91L/

60 191 az

;
A

@30 k6
D10-DIN332

115

-
o

] Q 1l
-
10)

IS
o

\
54 _| || 120

20
Q
w
3

h x i rny6okun 300

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 599



pynnbl npuBoaos
YepTexun unnnuHapuyecknx peayKropos ¢ BxogHbim Basiom SN

BG50-BG50Z-SN

VicnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMU OoTBEpCTUAMU

Code -11/
d
N 80 220.5 b < o
o 2 | o5 G 9 .
ol 0O = = <
1 D
S ¢ I8 SIS
= 1 :
] @©
— ©| = 1)
= S N8
10 ©f [ — 7o)
o [§ -
i 60 - v N
@17.51 [l lwll 142
200 || | x| y 265
~ 57.5 | 140 300
h x i rny6okuit N
draHel co CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMM
Code -37/
(Code -27/)
q
P> 212
2
¢ o X D)
o g N
S O l)_
Rt el
© \ jl: ‘DT
3, 10 —| iG]
60 y
80
N N
h x i rny6okum
a, | a,| b c d e f g9 h [ j
BG50 338 | 342 |153.5/72.5 [586.5| 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5
BG50Z 348 | 352 | 184 | 50 |574.5| 95 | 115 | 140 | M8 | 16 3 olo
SIEl=
r u \Y w X y z Q SIS
BG50 D10 | 30 10 | 40 | 60 | 33 8
BG50Z D6 | 20 5 30 | 40 |225| 6
Pa3mepbl onaHua o
Q
BG50(2) k | m n o q t D,
cTaHgapTHbIn -37/ 250 | 215|180 | 16 | 13.5| 244 4 80 [d+23.5
He6onbluon -27/ 200 | 165 | 130 | 12 11 | 241 | 3.5 | 83 |d+23.5

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

600

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

BG50-BG50Z-SN

bnaHel ¢ pe3abGOBLIMU OTBEPCTUSIMU

Code -71/
80 220.5
AN 4><75 N
2 a
e == >
[a)
\ 7/| ’\ g o P
/ — 3 &
1= g e
<] © 0
10 1 y a |
N @110j6
h x i rny6okui 3130
M10x20 rny6okun 240 |
nana c pe3abboBbIMY OTBEPCTUSMU
Code -61LR/
of &
[s2)
© o Z 80 5 280
(4 S a)
I © i o TR —
oF Q a <] —
o A F
() _ o _ R
& = — = @) &
= N 2 o
10 =] ) -
o 43 60 N ] -
60.5 } 140 A g Q M14
84.5
h x i rny6okui 210

P-7112-BGM-A4

-

Www.bauergears.com

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

601



pynnbl npuBoaos
YepTexun unnnuHapuyecknx peayKropos ¢ BxogHbim Basiom SN

BG60-BG60Z-SN

McnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSIMU

Code -11/
d
N 100 265.5 b C ~
(82} M
oo} 6 1 ]| o
o Z - ( Zl e
S D. D. )
gl & < E — | 9® @
o
- A
( [0) T 1n
8 X & g
10 80 <j ‘: N § <
53.5 -‘1 v /> <\
W
@175 lx‘ N Y 156
1] 20 310
61.5 } 180 350
h x i rny6okui
¢naHeu, CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMU
Code -37/
(Code -27/)
N q
3 256
Z X 1
gl B {
o & —
0| S
1 B
l :l =1 ®© 2
o™
e o
9 y «
10— } N
80
< 100 al
- 290
h x i rnyGokui
X8
a, a, | b c d e f 9 h i J
BG60 416 | 421 |151.5| 71.5 |668.5| 180 | 215 | 250 | M12 | 24 4 (—
BG60Z 416 | 421 |261.5|72.5|759.5| 110 | 130 | 160 | M8 16 | 3.5
r u % w X y z ol o
BG60 D16| 40 | 10 | 60 | 80 | 43 | 12 8 & g
BG60Z D10 | 30 10 40 60 33 8
Pa3mepbl conaHua
BG60(2) k | 1 [m|nlolals]|t ] b Tt
CTaHaapTHbIN -37/ 300 | 265 | 230 | 20 |13.5|/289 | 4 | 100 |d+23.5 t |.n
He6onbLuow -27/ 250 | 215 | 180 | 16 |13.5|286 | 4 | 103 |d+23.5

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

602 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

BG60-BG60Z-SN

dnaHel ¢ pe3bboBbIMU OTBEPCTUSIMU

Code -71/
100 265.5
& 6
2 .35 5
2 5 \ i
n| © 6]
8 5 K
N % N
— gj‘l/ = ® 3
o -
1(;35 80, sz || 8 =

N Yy —L [l
21306
h x i rmy6okuit M12x24 rny6okui @165 \
290

nana c pe3s60BbIMY OTBEPCTUAMU

Code -61LR/
of 100 265.5
& .6 350
(a2}
o o 2
1 .—l—————l—.
o 8 2 < — [ U=
° Z \@
o
— =N 5 o e @% Q
@ \z /9’ 8 ° Q
©9) 10 =1 — B e
ﬁ —
80
h x i rny6okui 63.5 180 . .Y M16
N 101.5
53.5 260
=1® Py 3
A
i .
-l |
< .
% ® N

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 603



pynnbl npuBoaos
YepTexun unnnuHapuyecknx peayKropos ¢ BxogHbim Basiom SN

BG70-BG70Z-SN

VcnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU
Code -11/

d
120 283.5 b _ ¢
[$Y
B4 B -y
£ =
g3 — [ = f
SIES Jl]_ E L
[m)]
— [T ©
| _ ol ©
| ) S 2
—1 ™
15 —— — v
. |
9 H? " lwl
... 64 @22 Lx_|

735 | 180 8

h x i rny6okui

dnaHeL CO CKBO3HbIMM OoTBEepCTnaAMmn

Code -37/
(Code -27/) N q
P 274
zZ
45 X ©
Q| O T _
g a ﬁju _
- — ©
( — T —|EH= ©
g . E) X
4 z -
15 ~1B 1 —]
. 641190 S N y ‘
400
h x i rny6okui
D7
X
a b c d e f g h i J
BG70 515 | 241 | 59 |803.5| 230 | 265 | 300 | M12 | 24 4 120
BG70z 453 |282.5/72.5|818.5| 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5 ~ g 3
. . . . SIS S R —— —
r u v w X y z 1:_
BG70 D16 | 50 10 | 80 | 100 | 53.5| 14 V)
BG70z D10 | 30 10 | 40 | 60 | 33 8 o
_.—/t
° s
Q t N
Paamepbl hnaHua
BG70(2) k I m n o q s t D7
CTaHAapTHbIN -37/ 350 | 300 | 250 | 20 | 175|314 | 5 | 120 |d+30.5
HebonbLuon -27/ 300 | 265 | 230 | 20 |13.5|322 | 4 | 112 [d+30.5

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

604 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

BG80-BG80Z-SN

VicnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSMM

Code -11/
d
140 321 b ﬁ c
AN
g & ) 3 if
ol O o~/ Zl e =l
[ Zix 7 al 5 e e e W
Q ‘é — | 4 Q o
) ——
_ ] o
— — Q| © o
-9 ~
§/ T I: ~
20 E v S5
N
N N
100 i Wl H
@26
o2 | . y
S 26 _|[105 194
h x i rny6okui !77 210 420
480
N
dnaHeL, CoO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMMU
Code -37/
(Code -27/)
(Code -47)) g (k=2350) (k=0450)
310 (k=@400)

D20-DIN332
i)

@70 m6

LY
/|
'E]:;
Il

74.5 "N &

20 _||100 ! N />

140 ] % 4]

h x i _rny6okui

a|b|c|d|e | f|9g | h | j
BG80 575 | 238 | 59 | 858 | 230 | 265 | 300 |[M12| 24 | 4
BG80Z | 553 (318.5/71.5| 931 | 180 | 215 | 250 |[M12| 24 | 4 140

r u \% w X y z 2 o N |
BG80 D16| 50 | 10 | 80 | 100 |53.5| 14 éé g ==
BG80Z |D16| 40 | 10 | 60 | 80 | 43 | 12
Pa3mepbl onaHua A
BG80(2) k | I | m | n 0 a | s | t | Dy o i .
cTaHaapTHbIi -37/ 400 | 350 | 300 | 20 | 4x@17.5 | 345 5 140 | d+24 Q t$<\7n
HeGonbLuon -27/ 350 | 300 | 250 | 20 | 4x@17.5 | 345 | 5 | 140 | d+24 ‘
GonbLuoi -47/ 450 | 400 | 350 | 22 | 8x@17.5 | 355 | 5 | 130 |d+24

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 605



pynnbl npuBoaos

YepTexun umnnnHapuyeckux peayKTopoB ¢ BXoAHbIM Basiom SN

BG90-BG90Z-SN

McnornHeHve Ha nanax co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSIMM
Code -11/

200 396 b c

Y

D24-DIN332

@100 ms

r-DIN332

Ju

Je

226
135

. . | 86 270
h xi rny6okun ‘

28
w
o

dnaHel co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSMU
Code -37/
(Code -47/)

384

Y

D24-DIN332

|
i
II/I

4

/

|
N

20 160 L B
200 106
h x i rnybokui L
N
[e0)
N
a b c d e f g h i i
BG90 635 | 238 | 59 | 1033|3006/ 350 | 400 | M16 | 32
BG90Z 629 |424.5| 59 |1180.5/230j5| 265 | 300 | M12 | 24
r u v w X y z
BG90 D20 | 70me| 20 | 100 | 140 | 745 | 20
BG90Z D16 | 50| 10 80 | 100 |53.5| 14

Pa3mepbl onaHua

BG90(2) k I m n o q s t D,
cTaHOapTHIi -37/ 450 | 400 | 350 | 22 |17.5|439 | 5 | 200 |d+43
6onbluon -47/ 550 | 500 | 450 | 22 |17.5|444 | 5 | 195 |d+43

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

606 www.bauergears.com

553

350

68

200
480

540

553

al
540

X D7

200
Q E N |
Ql Q@

o s

S t 1 n
P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun umnnnHapuvecknx peayKTopoB ¢ BXOAHbIM Basiom SN

BG100-BG100Z-SN

VicnonHeHne Ha nanax co CKBO3HbIMM oTBEepCTNAMU

Code 11/
d
af 220 516 b _c
[4p)
[]/ % z =) { S
s b\ N o A 2 <
1 Q T = 3
= ) I |08
Nl ° p
i@ e g
&1 N §< o] Q © 8
N ——1 [: Te)
N o
J 1:3 F g E 20 \% g
o\ | s 180 w
I i e 2 [
X 116 @33 ‘ y
35 | [L190 %ﬁ
|91 380
N
h x i rny6okui
dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU
Code -37/
(Code -47/) q
of N X 503
™
< Z N
i ° 3 & o -
b\ ?{l 57/ b T
N T
A @’ ( — _ _
% N i” |
'ki o \ N H 4? 8
J T 220 \ || _180_|[}~ 3
13 Rl N o
s i }-
Q 220 ‘
& 116 y
N D7
. 3 X
h x i rny6okuin /\
a b c d e f g h i )
BG100 625|238 | 59 (1133|230 | 265 | 300 |[M12| 24
BG100Z | 603 [318.5/71.5|1206| 180 | 215 | 250 |M12 | 24 o o
rlu | v | wl| x|y | z S £ § R
BG100 D16 | 50 | 10 | 80 | 100 [53.5| 14
BG100Z |D16| 40 | 10 | 60 | 80 | 43 | 12 <
Paamepbl hbnaHua I
BG100(Z) k |1 |m|n|o/|aq t | D7 L —
cTaHfapTHbIN -37/ 550 | 500 | 450 | 22 [17.5| 558 220 | d+42 8 -
Gonbluoin -47/ 660 | 600 | 550 | 25 | 22 | 552 214 | d+42 t

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

607

Www.bauergears.com



pynnbl npuBoaos
YepTexun nnocknx LWIMNHAPNYeCcKNX peayKTopoB ¢ BXxoAHbiM Basiom SN

BF10-BF10Z-SN

C ynopom NpoTuB NpoOBOpayvMBaHUs Bnepeau

Code -0./
. M8x16 rnybokun d
110 7b 39 ) )
31 fﬁ | 3 2 e
(N i 3 8
aum = e 8 Q
== = %
T~ Q o
= E N
2 e K = 119 5 @
/ l
[ 1L 50
<1 L 40
5 114 22.5
124.5
&
Code -.4/ Code -.1/ fae] ©
124.5 e %
g 3
34 34 © = 60, 33
= =t
LL7
| 1.3M 1.3 283 10 ®
W 15 | _ 15 40
N T T
Q
Code -5/ - b | d
e BF10 70 | 270
e % BF10Z | 136 | 336
30 30 . 230"
153 =
(o]
(a2}
Q
dnaHew ¢ pe3bboit
Code -7./
. M8x16 rnybokuin
65 116 .
s 1)
S T X NV
N .
@ ©
L2 i
= 0
o ] 60 (*)
o A
g e 1 R
©, ] =
o — ~J L—]
@ =~
@[ ]:\_/ © 22.5
10 g1 g ZQ
40

M8x16 rny6okui

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

608 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun NAoCKUX LWUIMHAPVYECKNX PeAYKTOPOB C BXOAHbIM BasioMm SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMM OoTBEepCTnAMMn

Code -3./
(Code -2./)

329

118

BF10-BF10Z-SN

65

80

@80

329

&

. M8x16 rny6okuit q
110
)
\N
A |
3 o o _Z’
Z 9 [:
el Q ol 1 | Ed
25 il
(521 i q
o
) =
g ~A\\—
S < ]
T e 225
X
60 ‘ 119
©
Pa3mepbl cnaHua
BF10(2) k | m n o] q s t
cTaHAaapTHbIN -3./ 200 | 165 | 130 | 12 11 | 142 | 3.5 | 39
HeGonbLuow -2./ 160 | 130 | 110 | 10 9 135 | 3.5 | 46
Jlana c pe3bboit cnesa u cnpaea
Code -6.LR/
. MB8x16 rnybokui
65 116 -
far\
\N
|
o o = K
© [:
¢ £ dismimEis=
Q2
o — [«
® a5 SOEECI==S%
ol =
Te!
:e
10
40 © 225
60 :$
40.5 | 70
1 87 M8x16 rny6okui

P-7112-BGM-A4

|
S |
p—
D
o |
= F
k@ >
8 <<jl>) <%}>
LN ‘ v
@120
190

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

609

Www.bauergears.com



pynnbl npuBoaos

YepTexun NoCKUX LWIUINHAPUYECKNX PEeAYKTOPOB C BXOAHbIM Baniom SN

BF20-BF20Z-SN

C yrnopom NpoTUB NPOBOpaYMBaHus Bnepeau

Code -0./ d ‘
. 120 b _.¢c N
M8x16 _rny6okui \ 31 39
) Z ¢ i
QR
= ' < | g°® - 18 _Ji
©l [o0]
5 = g @ o
=1 o
S g JE i g 8
= | 30 f)
S1E B @
T T w
lﬁ
5 120 ©f o 225 @140
130 218
Code -.4/ Code -1/ %
I 130 gl z
a 82
o
» o
1.3H13 1.3H18 ) 10 50 -
15 | 15 ®
Code -.5/
41 - b | ¢ | d
- BF20 | 89 | 50 | 310
[ — 9 BF20Z | 150 | 39 | 360
35 35 || @3517
=
<
<
Q
dnaHew ¢ pe3bbon
Code -7./
. M8x16 rnybokuit 75 126
. 3 fan)
I E S ® T
o 2 } o
=) \¢
8 & }:] = g _2 3 9
) i ?l = e
° ] (7 >
Q I'Il o
Mﬁ © ®
10 50 )
70 y 225

M10x20 rny6okumn

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

61 O www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun NAoCKUX LWUIMHAPVYECKNX PeAYKTOPOB C BXOAHbIM BasioMm SN

BF20-BF20Z-SN

dnaHel co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU
Code -3./
(Code -2./)

.. M8x16 rny6okuii

°l

@Jo
N
81

@35 ke

@mje
X | — T+ _ D12-DIN332

=
i
i

7
<)

AAan\

nwiv | WAV

=
W

Q

70 125 L. 225

Q
=~

X
Pasmepbl hnaHua 0 | i]

Q
BF20(2) k | 1 Im|[n[o]als |t éci]
CcTaHgapTHbIN -3./ 250 | 215|180 | 16 | 13.5| 159 4 42 \
HeGonbLuon -2./ 200 | 165 | 130 | 12 11 | 150 | 3.5 | 51

\..
s
t| | n

Jlana c pes3bboli crnesa 1 cnpaea ‘
Code -6.LR/

M8x16 rny6okui 75 126
fan\
o 2 O
v Q = \
g & ) ;L_l_g 8 3
=) @ = =~ ‘Ii 4|>
)
> 8 @
=1 e o SNR\S
e+ © ® *%
10 _||50 o |
o A
pae © *:ﬁ L 225 @140
43.5 70 210
1 93 M10x20 rny6okui

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 611



pynnbl npuBoaos
YepTexun nnocknx LWIMNHAPNYeCcKNX peayKTopoB ¢ BXxoAHbiM Basiom SN

BF30-BF30Z-SN

C ynopom npoTuMB npoBopaynBaHna snepegun

P-7112-BGM-A4

Code -0./
d ‘ N
M8x16 rny6okui 1305 , b _ ¢ | 2
44 3 O ¢l e
esvaal a 9 288 5
7 ro C E >
Y INB 3 I
°Jo h{ s} ]:][: g 5
k) =] ~ ~
{ s A0 s
oy N~ (O »L%i% e
TP
75 129 © .
141.5 w
Code -.4/ Code -.1/
A
(32}
5 141.5 o 8
3 g
Q| 40 40 ° 8 © 80 o
)
—
10 43
1.6 113 1.6H13 38.3
16 | 16 60
Code -.5/
30 i . @40t b c d
- @ BF30 | 87 | 50 | 321
BF30Z |141.5| 39 |364.5
40 35
192 =
Yo}
Q
dnaHew ¢ pe3bbon
Code -7./
M8x16 rnybokui 87.5, 136.5
3 _
. e
E © ol € § — [: = > = |
4 8 wlol 3 - .
DN é 8 § é ]:] [: g u"\)
) ) O — I: - /m
Y — © -
3 1 225 g )
2 N
10 L= 1 :
60 2115
80 M10x20 rny6okui 3140
246
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
612

www.bauergea rs.com



pynnbl npuBoAoB

YepTexun NAoCKUX LWUIMHAPVYECKNX PeAYKTOPOB C BXOAHbIM BasioMm SN

BF30-BF30Z-SN

dnaHeL Co CKBO3HbIMU oTBEepCTUaAMUn

Code -3./
(Code -2./)
q
M8x16 rny6okui 130.5
~ _
. 3 D
L ‘_ Z > -
2 2 = 5 5]
‘: < g X — g
2. S 2 o Q Cé 3 e
9, N
: ° i S/ 7 SN
>) © £ [ :% [ i
AN = SRNET2
i © 225 T
]
° 80 | 136.5 y %]
Q Ik
Paamepbl hnaHua
BF30(2) k I m n o] q t
cTaHgapTHbIN -3./ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5|169.5| 4 |54.5
HebonbLon -2./ 200 | 165 | 130 | 12 11 |160.5| 3.5 | 63.5
t .
Jlana c pe3bboii crieBa 1 cnpaea
Code -6.LR/
M8x16 rny6okuii 87.5, 136.5
. g | 2 f
51 o 2 jl: ” |
~ X =)
) J,é Q g é l:] I: g - %
© [m) ° oH < ﬁ <|
€ © == 3 @)
’ ¢ 10 L g o 225 3 p ¢
o | w I -
60 ) ] é ;
80 3140
49.5 75 M12x24 rny6okui 238
99

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

613

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com



pynnbl npuBoaos
YepTexun nnocknx LWIMNHAPNYeCcKNX peayKTopoB ¢ BXxoAHbiM Basiom SN

BF40-BF40Z-SN

C ynopoMm NpoTUB NPOBOPaYvBaHUsA Bnepeau

Code -0./ d
149 b c
40.5 J 3
1 a2}
Z e
28
= (=% R
S o= 2 =
o & ] =1 &
N g l:’ [: ii I5 ~ 8 s é
I v A
4> - | y
e i o]
— $ﬂ+ - D <
7 152.5 3160
166 270
Code -.4/ Code -.1/
N S
I
2 166 . o 2
S é 29
40 40 N o © 100 53.5
7274 o
1.85H13 1.85H13 433 10 = =
17 __| 17
Code -.5/ & a | b | c | d] e f g h i j
38.5 - 8 BF40 445 (140.5| 72.5 |435.5| 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5
7 BF40Z | 490 |167.5| 50 | 420 | 95 | 115 | 140 | M8 | 16 3
L r u v w X y
50 40 BF40 D10 | 30 | 10 | 40 | 60 | 33
215 @50 H7 BF40Z D6 | 20 5 30 | 40 | 225
dnaHew ¢ pe3bbon
Code -7./ 107 . 1555 )
4—<735 \
[V}
A = m = ? \
S SER = s Il I
— (o] 2 0
— 1 § ‘ (@) ;
e <
— O 2 A\
10 80 — - )
100 2130,
h x i rny6okui M10x20 rny6okun @160
270
B OoTAeNbHbIX cnyqaﬂx pa3mepbl MOFyT OT/INYaTbCA OT yKa3aHHbIX Ha yepTexxe.
614 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4




pynnbl npuBoAoB

YepTexun NAoCKUX LWUIMHAPVYECKNX PeAYKTOPOB C BXOAHbIM BasioMm SN

BF40-BF40Z-SN

dnaHel CO CKBO3HbIMU oTBEepCTnaAMmn

Code -3./
(Code -4./)
q
152
[V}
o S g @]D —_
: R[Sl S
o «I) o))
= g e A=y ¢
) e
ip S < (3 Ny
. D) .
X
100‘ 162.5
h x i rny6okui
X T
o N
é >
Pa3smepbl donaHLa /:
BF40(Z) k I m n o] q t
cTaHgapTHbIn -3./ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5| 184 4 1785
GonbLuown 300 | 265 | 230 | 20 |135|190 | 4 |725
s
t n}
Jlana c pe3bboii crnesa 1 cnpasa
Code -6.LR/
107 155.5
/—_/
R AE =N =TE
i L R S ==
ol O Q
g 2 s | g
a © ol =) @ [
—— )] o x D
0 dY - of [ .
© i 2 .
? = <
10 80
100 |53 2160
h x i rny6okuin 95 | M12x24 rny6okui 262
118

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 615



pynnbl npuBoaos
YepTexun nnocknx LWIMNHAPNYeCcKNX peayKTopoB ¢ BXxoAHbiM Basiom SN

BF50-BF50Z-SN

C ynopom npoTunB npoBopaynBaHnda snepegun

Code -0./
d |
| 163 b c ]
of
50 7 % %
Z| g &
YA ‘ 588 ]
o >[4 B g [ =
@§ ,\ — . e | 11| ——
o o o ©
© 5 é UN) E] C [ | C ‘
4 ° o = J.|]j77_ v S |
/‘
N O i %
o/ 2O b 1 I P
Ll ) = ) 2 (A N
i i 7 ! :% Sun T s/
6 164 y @200
h x i rmy6okwii 176 310
N
[s2]
Code -.4/ Code-1/ ¢ 2
176 g3
50 50  53.8 8 120 64
2151 2.15""° 3 15 920 ©
Io 20 | |20 <
8 T T -
a | b | c | d| e | f | g ]|n
Code -5/ - P
e BF50 | 538 |153.5| 72.5 |463.5| 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5
= = BF50Z | 530 | 184 | 50 |451.5| 95 | 115 | 140 | M8 | 16 | 3
60 40 r u \" w X Yy V4
= 2 BF50 |D10| 30 | 10 | 40 | 60 | 33
o
211 8 8 BF50Z | D6 | 20 | 5 | 30 | 40 | 225
dnaHew ¢ pe3bboit
Code -7./
of 126 1;15.5
% =
o 4
o i
¢ = =
S _ N
© ™
gl Z o
Q0O ®© \
g2 H= s _
Ia) )

o y /q/; \

3 — o fa)

& 1 < S
¢ ), = = RE=L
1 ! Ny
= : 15 90 : SSS s

120 ) @165
o o M12x24 rny6okun 200
Y 310

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

616 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun NAoCKUX LWUIMHAPVYECKNX PeAYKTOPOB C BXOAHbIM BasioMm SN

BF50-BF50Z-SN

dnaHel co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU
Code -3./
(Code -2./)

;

u_@e
¥
=
|

M

4

S o

) ik

— D
N g Q%D - Iz IS
4 $ [m) l]7 N

Dt & [=HE

NJ ( - y 3
g\. . 1 = /) /’\ N *

X
120 170
h x i rny6okum
o
®
Q
Pa3mepbl conaHua
BF50(2) k I m n o q s t
cTaHgapTHbIN -3./ 300 | 265 | 230 | 20 |13.5| 201 4 196.5
HeGonbLuown -2./ 250 | 215|180 | 16 |13.5| 198 | 4 |99.5
t ! n
Jlana c pe3b6oli crnesa 1 cnpasa
Code -6.LR/
126 171.5
A 0
I
@ [J &
3 N T r
o ™
o £ o |
(] ©
S g Lo [;[;9:7-@ g A
o =i = y ]
—1d— (] 3 Wah)
0 g N + N /
Ee @ 1 —}
15 90 ‘
55.75 100 M14x28 rny6okumn @200
128.5 298
h x i rny6okui

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com =~ 617



pynnbl npuBoaos

YepTexun NoCKUX LWIUINHAPUYECKNX PEeAYKTOPOB C BXOAHbIM Baniom SN

BF60-BF60Z-SN

C ynopoMm NpoTUB NPOBOpaYvBaHUsA Bnepeau

Code -0./ d
,_189.5 c
60 || B o w
( 3 < dib
pd
o LA — | aa ~ /
. < ) 28
A o |
N~ f
ol N Q
5 ﬁ E ™ [To) N
o
3 = g
N <
z: = X .
— — y [? w
h x i rnyGokuii 7 188 2210
202 376
AN
Code -.4/ Code -1/ o §
2 S
60 o) SIS 140 74.5
- a
77227777
— .
21510 2.15H13 64.4 20 100 g
3 21 21
Q
. =
Code -.5/ ' S a b c d e f g h i j
R BF60 | 640 [151.5(71.5| 508 | 180 | 215 | 250 | M12 | 24 4
— BF60Z| 640 [261.5|72.5| 599 | 110 | 130 | 160 | M8 16 | 3.5
70 = 40 @707 r u v w X y z
257 BF60 (D16 | 40 | 10 | 60 | 80 | 43 | 12
BF60Z| D10 | 30 10 40 60 33 8
dnaHey ¢ pe3bbon
Code -7./
ode 147 . 198
1. 35 |
( r"l
- — ~ 7 N
.| G :
@ - |
e o Z 1 I—
5 &5 = —
L [Te)
58§ - = g
I _ N
L y
—— i == N
— —1
~— ~
o e
20 100 e
140

h x i rny6okui

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

618

www.bauergea rs.com

M12x24 rny6okun

P-7112-BGM-A4




pynnbl npuBoAoB

YepTexun NAoCKUX LWUIMHAPVYECKNX PeAYKTOPOB C BXOAHbIM BasioMm SN

BF60-BF60Z-SN

dnaHeL Co CKBO3HbIMMU OTBEPCTUAMMU

Code -3./
(Code -2./)

q
ledisi
— o i AN
Te]
N -
[92] |
ol 2 ' '
= ©
é 2 © © Iy
s & U 8 ﬁ \x\
) N IR
£ y Enfran
S N - v &J
7 e
Ql
h x i rny6okuin k
X
o
= ==Y
Pasmepbl hnaHua Q
BF60(Z) k I m n o] q s t
CcTaHOapTHbIN -3./ 350 | 300 | 2505| 20 |17.5|234.5| 5 |110.5
HebonbLuom -2./ 300 | 265 | 2306 | 20 | 13.5|242.5| 4 |102.5
s
t n
Ilana c pe3bboli crniesa 1 cnpasa
Code -6.LR/
147 198
{ Ik
L 3 ~ Il \
o [T_| ©
% il ] i
o 2 ] : @'
El <
S 13 B ® 0
S § = eh— g OOANRCA
1 —
w0 S Y @)
1 g 4 I
20 100 9 = A © ﬁg
140 : = =
67.5 @210
h x i rny6okui M16x32 rny6okun 364

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 61 9



pynnbl npuBoaos

YepTexun NoCKUX LWIUINHAPUYECKNX PEeAYKTOPOB C BXOAHbIM Baniom SN

BF70-BF70Z-SN

C ynopom npoTunB npoBopavynBaHna snepegun

Code -0./ d
} 231 b o]
83, @ i o
{ S
D¢
— Z 5
|08
— — ) . & 30
— —_— o
% 1 p ) /e|
YN > — o
Kl E — \Y R © |
™ 7—‘— W fse)
— \_ ———
X
= o Hgo
1 —
i\ B AR RN
n L A
I
6 229 @250
h x i rny6okuit 241 449
Code -.4/ Code -.1/ >
™)
~ ‘g 2|
Iooo 241 S E.
Q|80 80 85.4 Q § 180 95
=
3 20 _|| 140 &
2,653 265" N o
26 _| } 26
= by a | b | c | d| e f | 9| h i j
o
Code -5/ 5 . & g BF70 | 799 | 241 | 59 | 646 | 230 | 265 | 300 |M12 | 24 | 4
e L BF70Z | 737 |282.5/72.5| 661 | 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5
- @7 r u \% w X y z
90 65 BF70 D16 | 50 | 10 | 80 | 100 [53.5| 14
320 BF70Z |D10| 30 | 10 | 40 | 60 | 33 | 8
dnaHew ¢ pe3bbon
186 240
T R
4 1
4] &
I -~
N P =]
€ 8 ¢ ®
zZ - o
S 0 E - R © |
Q| « ™ |
- |8 %/ — V=
— II — ] N y @
—1 ——
/
E\ L—1 :% 8 ‘<>’ \k% 7‘
20 _|| 140 A " 'CL/ ; %ﬂ \jj
180 ‘ @215
h x i rnyGokuii M16x32 rny6okuit @250
449
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
620 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB
YepTexun nnockux LWINMNHAPNYeCKNX peaAyKTopoB ¢ BXoAHbiM Basiom SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMM OoTBEepCTnAMmn

BF70-BF70Z-SN

Code -3./ q
(Code -2./)
236
(Code -4./) i /EH.’\
& ]| ® l
—— ~,
o s — =l
° ch) Q L)
\ El= | o
= 23 ] 15 ¥e
oV 83 — °
NP I T
—~——J/L— o0
=2
gw [ N
[
(k=@350) (k=@450)
h x i rny6okui 180 235 (k=@400) [%]]
Ik
X N
Paamepb! hnaHua N
BF70(2) k | 1 | m/|n o a | s |t 3 L=l [
cTaHOapTHbIN -3./ 400 | 350 | 300 | 20 |4x@17.5| 271 5 155 Q
HebonbLwon -2./ 350 | 300 | 250 | 20 (4x@17.5| 271 5 155 %
6onbLion -4./ 450 | 400 | 350 | 22 |8x@17.5| 281 5 145 é
Jlana c pe3bboi crneBa 1 cnpaea t ! n
Code -6.LR/
186 240
& ] o I
= = |
2‘) wlling ) /I
© “Z) — = ® ‘
Es . R e
g3 R e 3
a) —
| o y @
1 oldN
[ g J IR\ A
® =2 1+ -+
20 140 [ N
180 ‘
h x i rny6okui 73.5 140 M20x4 rny6okui 2250
183 441

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com

621



pynnbl npuBoaos
YepTexun nnocknx LWIMNHAPNYeCcKNX peayKTopoB ¢ BXxoAHbiM Basiom SN

BF80-BF80Z-SN

C yrnopoM NpoTUB NPOBOpaYvBaHus Bnepeau

Code -0./ 740.5
d
i 281 — \b [
N 115.5 D | &
o : ©
oA ﬁ/ % e
Z° & 40
ﬁ} [ Py - ~
N ; S |
E- — N g
o @ B N v % o @ |
LE : =L e
I
/“
s (
& y I
O = IR (NS
8 345 @300
h x i rny6okun 361 435
Code -.4/ 361 Code -.1/ 220
100 100 106.4 20 180 116
(LLL4 N
3 1L 3.15H®8 3 2 2 S
S .|, 315"" S Si=
N 32 8§
‘ o)
Code -.5/ 60 a b c d e f g h [ J
- BF80 875 | 241 59 | 740 | 230 | 265 | 300 | M12 | 24 4
- @ BFB0Z | 833 |282.5/ 72.5 7555/ 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5
110 70 E r u \" w X Yy z
421 = = BF80 D16 | 50 10 80 | 100 |53.5| 14
8 Q BF80Z | D10 | 30 10 40 60 33 8
y Q
dnaHew ¢ pe3bbon
228 3325 _
Code -7./ % 4 7%
o S 3 T&z/
2 |
@ = -
© I,
; 3 ¢
© © @
eg\‘;\ e o 552 % § ‘
P SE
© la)
- o — N y
T 8 = e ] ;
zr&_\ S - S Z
R— 20 180 =
220 2265
. M20x40 rny6okuwn
h x i rny6okun @300
435

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

622

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun NAoCKUX LWUIMHAPVYECKNX PeAYKTOPOB C BXOAHbIM BasioMm SN

BF80-BF80Z-SN

dnaHeLl Co CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMMU

Code -3./
(Code -4./)
q
3285 _/A
.
o [T || 8 i
\  —
—
ol O
g R
t ¢l 2 — o o ®
ol A I——— L o g
~ 1 |[— _ <~
S 5 2 > =N
/—\ 7 o a — %
S — L —]
TJ S \3 y T
N\ I P ainN Vi W B A \g\
[~
X N
h x i rny6okui 220 353 4]
Ik
X
Pa3mepbl onaHua o
1| Y e——
BF80(2) k I m n o] q s t S 7
cTaHgapTHbIN -3./ 450 | 400 | 350 | 22 [17.5|383.5| 5 177
GonbLuow -4./ 550 | 500 | 450 | 22 | 17.5388.5| 5 172 ]
s
Nana ¢ pesb6on cnesa 1 cnpasa t N
Code -1.LR/
228 332.5 L
[ )
2l
@ |8 l
7 ° | i
@ )
g =z ©
o ° & g
A 3 g
/— A - —]
\ [ 7\ of & Q
(32}
N 20 180 ||| — & s
_\ ) ~
\ I 220 m N y
h x i rnybokui 60.5 240 A % 22
286

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com =~ 623



pynnbl npuBoaos
YepTexun nnocknx LWIMNHAPNYeCcKNX peayKTopoB ¢ BXxoAHbiM Basiom SN

BF90-BF90Z-SN

C ynopom npoTunB NpoBOpavynBaHnda Bnepegn

Code -0./ { 345 b j c )
! & 131 @ j
N 3 { B
ST N -
. T | © 50 [
2 — . ; e
D, > ] =
U / N\,
\ — v °
e | w o @
@ ] X

:
Yo
L

r-DIN332
DU ke
53

De j6

>

4.

29/32

555+2
504.5

S
2

K% of |1 \&% |
N 8
N N N mz ‘
8 @350
h x i rny6okui 516
Code -.4/ 435 Code -.1/
127.4 260 137
120 120 25 210
el A
T
N 415113 415413 3 o 2 N
g | | 40 .40 N =
) REIN
Code -.5/ () 8 O
~ a | b | c | d]| e f g | h i j
S — » BF90 [1010| 238 | 59 | 803 | 230 | 265 | 300 |M12 | 24 | 4
130 80 £ BF90Z | 988 [318.5/71.5 | 856 | 180 | 215 | 250 [M12 | 24 | 4
505 S 3
N bred — r u \" w X Yy Z
dnaHew ¢ pe3bbon - Q
Code .7/ ) BFOO [D16| 50 | 10 | 80 | 100 | 53.5| 14
ode -/. BF90Z |D16| 40 | 10 | 60 | 80 | 43 | 12
o 268 308
& 5 . o/
= _/_ ™ ~
ﬁ@ o [T B 1l
‘&J
& — ||l s
] N q o
® \qr‘ b € 2 I m 2 |
e69—\ ® o D: | L — g
o= 2 ®
NE= _
+ 3 —= + - 1
»yit 4 TR
N_| B o N = B
= Y 25 210 % N — N
260 @300
h x i rnyGokuit M20x40 rny6okuit 953;560

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

624 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexun NAoCKUX LWUIMHAPVYECKNX PeAYKTOPOB C BXOAHbIM BasioMm SN

BF90-BF90Z-SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMMU OoTBEPCTUAMMU

Code -3./
q
(Code -4./) 393 g )
fan)
2
u o K
L]
@D ~
-
{
& °
gl Z qll s
2 Q :
(ST / \
\ e I T
+ £ ) o
Yo}
AL R R
N N [é )
o X N 4]
Q ok
h x i rny6okuin
X
Pa3mepbl conaHua % e —— _
BF90(2) k 11 Im|nlolaq t S
cTaHgapTHbIn -3./ 550 | 500 | 450 | 22 | 17.5| 448 218 =
6onbLuoi -4./ 660 | 600 | 550 | 25 22 | 442 224
Jlana c pe3bboli crnesa 1 cnpasa s
Code -1.LR/ t } n
268 398 L
)
7 o~/
7/
Py o) H
) E ‘
N\ 9
= o {
TTa| 3 .
‘ Bl =z 4 \
Al g & 3
J— Qg
. \ Q
4 2 1ol 1
v, ECF PNy
N — | — © o
- 25 210 o N
< v 260 —
62.5 ‘ 310 30
h x i rny6okui 373 @350
500

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com

625



pynnbl npuBoaos
YepTexn KOHNYeCKNX peaAyKTopoB ¢ BXoAHbIM Basiom SN

BK10-BK10Z-SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMMU oTBEepCTUaAMMn

Code -3.V/
(Code -2.V/)

. M8x16 rnybokui

d N 145
82 124 b .39 @ q
R\ |- 3 % el o
NP o S| S ;ﬂl
I a || &
8| AR e
N o i 47 o
© [ ) | — =" £
e %ﬁ ﬁ — N S
Iz Q@\KJE P
o] 114 X S
Ok p
o . 22.5
&
Code -.4/ 85 Code -.1/ 85 2 o
15 _, 15 40, 235
1.3H13 | 1,313 28.3 33 o 28
) ) ) © 3
IT — | 4 ) %r —
34 34 2 | 60,
bl I
170 o ©
N
)
Code -.5/ Code -.3/ 85
. 25 |_85 170
— |
N 30 30 @307 290
9 195
Q
T =S
BK10 70 | 355 (L e §
BK10Z 136 | 421 [\-'55
>
Paamepbl hnaHua n |
BK10(Z) k | m | n o | P q s t |t
cTaHgapTHbIn -3.V/ 200 | 165 | 130 | 12 11 186.5| 106 | 3.5 | 39
HeGonbLLUO -2.V/ 160 | 130 | 110 | 10 | 9 [179.5| 99 | 3.5 | 46
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
626 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK10-BK10Z-SN

dnaHel ¢ pe3bboBbIMY OTBEPCTUSMMU C MOMEHTHbIM pbl4arom
Code -7.V/ Code -5.V/

. M8x16 rny6okun

82 124

YT
&

82 124 184

168
84
NN
\J )
RN
168
84 84
19 |
|
o)
14
RIS
229

Lo
2100 :M8x16 rny6okui

22.5
o 225 ©
— NITTNIA | NN A
AEE ° L
SERlITnlal = aE e
9 "’L \ £ \ _\
— \WWENENZE VS
U el
80j
380 js o < 160
nana c pe3abb0oBbIMK OTBEPCTUAMU
Code -6.U/ 85 60_,
. M8x16 rny6okuin = o
4.5 @
fan) Z
82 124 4D b = g
N . OI (<2}
< I e
S |
o g B > - i\ /3 =
o L
®| 3 1 10
40
©| M8 © . L 225 95 1 37.5
45 Lol - 114 |
90
Jlana co CKkBO3HbIMU OTBEPCTUAMUN, BHU3Y
Code -1.U/ 85 60 o
™
4.5 2
82 124 ol e
peiisy S| o
Pt / —
. t & a8
Y FOME T, BE
- [ o
3 3 1| |l 10
|HE L] [ 40
145 | © 225 @9
90 1 145 . 125
130 165

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com =~ 627



pynnbl npuBoaos

YepTexun KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK20-BK20Z-SN

dnaHeL, Co CKBO3HbIMMU OoTBEPCTUAMU

Code -3.V/
(Code -2.V/)

M8x16 rny6okui

‘ 166
c « q
.38
Z| o
A Qo
%, — ©| |
§ . APy
N ) © S
h\"'| 15 @ 3 4\l =
— I NS S = £
.”fi' = j" i,/_l_&: e
2 . g »
7 \ 30
) o &
128 X o
.. 225 P S
Code -.4/ 96 Code -.1/
15 15
1.3 1) 1.3M13 33.3 5 38 9% _,,. 50, _ 10
v 7
I T I G 1
35 35 2 70 o,
192 - © 26
[se} =™
] a8
AN
| o)
Code -.5/ | Code -.3/ 96
30 J 96 192
J— I c— . —
N 335
< 35 35 332
S 222
7 %
b c d Z | — 3
BK20 89 50 | 425 1 § S
BK20z 150 | 39 | 475
Pa3mepbl onaHua
_/
BK20(2) k | m n o] p q s t s
cTaHaapTHbIN -3.V/ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5 2155|124 | 4 42 n t
HebonbLwon -2.V/ 200 | 165 | 130 | 12 11 |206.5| 115 | 3.5 | 51
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
628 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK20-BK20Z-SN

dnaHey ¢ pe3bbon, Bnepeam C YNOpoMm NpoT1B NpoBOpavnMBaHnsA Bepeam
Code -7.V/ Code -5.V/

M8x16 rnyGokuit

S\

] Y= fm\
(5 T el

257

104

257.5

208
um
/7

/
.. : %?Kg\; =
-
@\\5 @115 M10x20 rny6okuii
140
@ ©

h
%

J
-+ 216.5

|
[

La

9 _
32

: |
|

96
192
183
3.5
N

|

L7

m 09515 *

Jlana c pe3bboi, BHU3y

Code -6.U/
M8x16 rny6okuit 99 147 96 704 ~
R ;p[, 45 K
Zl e
S\ aw
K NES
[m]

50

LT

A\

]
<
»‘#_ﬁ
gas

(]

]l
NN EL4

@\\2
@’\AO M10 22.5 105 43.5
55 :% 128
110

Jlana co CKBO3HbIMY OTBEPCTUSIMM, BHU3Y
Code -1.U/

M8x16 rny6okuii 99 147 96 70, ~
| ‘ B N ;H; 4.5 %E
2 «© 2 I N
‘ S ;‘ ‘g g j:> 5(1)3.5 10
| | q

55 1 211
@1\A0 110 l ? 22.5 | 165
160 © 195

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com =~ 629



pynnbl npuBoaos

YepTexun KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK30-BK30Z-SN

®dnaHew CO CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

Code -3.V/
(Code -2.VI)
d 192
S
M8x16 rnybokui 109 161 b ¢ %’ q
=
3R 8 JI
g Qv
_ 7
,’: 1 ©
0 ©
NN [ — £
N < —— Q
T i 4—<75 <
1 30 148 |
B X 8
40 p
225
©
S
Code -.4/ 12 Code -.1/ 2
=z ©
16 16 a s
16" | 16M13 S 43 11280 28
- I
=i i=
40 [F 40 P
5 2 ™ | 10
224
8 2 60
Q
Code -.5/ | Code -.3/ 112
30 112 224
|
— | = =}
o 35 40 @407 384
2 254
Q
=
8
b c d
BK30 87 | 50 | 447
BK30zZ 141.5| 39 |490.5
Paamepb! pnaHua
BK30(2) k I m n o p q t
cTaHgapTHbIv -3.V/ 250 | 215 | 180 | 16 |13.5| 242 | 135 | 4 57
HeGonbLuon -2.V/ 200 | 165 | 130 | 12 11 1239 | 132 | 3.5 | 60
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
630 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK30-BK30Z-SN

dnaHeu ¢ pe3bboit, Bnepeam C YNopoM NpoTUB NPOBOPaYMBaHUSA BNepeam
Code -7.V/ Code -5.V/

. M8x16 rnybokuin

109 161 236.5

109 161
<z
©

/
1\ | O
228
‘ 114

18 NI [0

o)
N
N s &\:&/Q< ) I ‘

- - - o B

7\ [32]
3130 M10x20 rny6okui
[ 22.5
VANRRERNAN © /11 AN

o

112
224
214
4
—_ |
L.
22.5
rﬁ,
—
==
La
247.5

NI/ *
T | & G
@110j6 6 * o T 205
q‘ ~
6
o
Jlana c pe3bboit, BHU3Y &
Code-6.U/  \igx16 rnyGokmii 109 . 161 112_ 80_ o
5 2 e
=VES Ninvd Ty 5°
— [sp}
— N 3 (¢ ==
L | N % — LT
:ee ‘9 Ez —
s T é& © a 10
M12 60
S |
62.5 J © L 225 120 52!
125 ::@ 148
JNlana co ckBO3HbLIMU OTBEPCTUAMU, BHU3Y
Code -1.U/ 112_, 80 ~
M8x16 rny6okuit 109__ 161 5 | |8
JI Q S
O <
Pz=g ?ﬂ% & 38
—r R e f(} = o BRI
e ® N N & N — /:
SNE ® E . ——1 10
(mmm AN | ,\’{0 (T [ 1 2 ‘ - 60
Q3 62.5 @13.5
3 : — :

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com =~ 631



pynnbl npuBoaos
YepTexn KOHNYeCKNX peaAyKTopoB ¢ BXoAHbIM Basiom SN

BK40-BK40Z-SN

®dnaHew CO CKBO3HbIMU OoTBEPCTUAMU

Code -3.V/
(Code -4.VI)
d ‘ 230
of 120 182 b c q
i &
———— )
yoy D Z ¢ e Fﬁiﬁ
(% I [0)
—1 e RSS! I |
) ;{/V ey ——
© 3 3 — é:L: é
o ITe) ] : %: > S
o \g /s/ | =8 v e
® ' ~_ N - ‘W<7 |
o] S | x | y 180 °
ok o o p X S
h x i rny6okui
N
AN
Code -.4/ Code -.1/ R
130 % o
17 17 o 3
1.85M1 | 1.85H13 433 53.5 130,100 o ®
N
[ _ | \ PR,
| | AN
T
40 40 2 < 80 10
260 5 ~ -
q— ~
Q
Code -.5/ Code -.3/ 130
335 . 130 260
— |
40 50 @50 "7 460
205
=
N
(]
Q
a; a as b c d e f g h i j

BK40 334.5/339.5/356.5|140.5| 72.5 | 575 | 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5
BK40Z 292 | 297 | 314 |167.5| 50 |559.5| 95 | 115 | 140 | M8 | 16 3

110

BK40 D10| 30 | 10 | 40 | 60 | 33
BK40Z D6 | 20 5 30 | 40 225

Paamepbl hnaHua

BK40(2) k | m n o] p q S t
CcTaHgapTHbIn -3.V/ 250 (215 (180 | 16 | 135|276 | 152 | 4 78
GonbLion -4.V/ 300 | 265 | 230 | 20 |13.5|282 | 158 | 4 72

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

632 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK40-BK40Z-SN

dnaHey ¢ pe3bboit, Bnepeau C ynopom NpoTUB NPOBOpaYMBaHns Brepeamn
Code -7.V/ Code -5.V/

120 182 281.5 182

Yo A=isERCHI

20.5

125

S

o ] o
Yo e}
it S§= — 8,
o IE Yo
I o™
3130 M10x20 rnyGokuit
h x i rny6okun
1
AN AT ATIDA
= =N =m
g3 | —HE =1 ]
: LU | 88 e |
— —| «— E N
3 ! VNN ’N
J @110 6 = R
LY ® J
z z
Ilana c pe3b6oWi, BHU3Y > >
Code -6.U/
of 120 182 130 100 o
oy f\\ iL 2 ©
@ = S
75 — T <8
= g
=il 8 o =
$ . = =
'<96: = - Qﬁ\ U ‘—_—U>— 80 10
M12 | \ 6
h X i rny6okumn 150 150
1 180
Jlana co cKBO3HbIMM OTBEPCTUAMM, BHU3Y
Code -1.U/
of 120 182 130 _, 100 §
6 Z
9 fan) )ﬂ;\ =P
ol o
e ST =='N5.
X o
E[ e ~ /;\ iy © _ICh
AW o KY/ = T [
AN . J——
2 Vilma5 = @ i = - > 80 |l 10
| 1
[ ] | L1 T} | 20
. o
h x i rny6Gokui 75 NN y 313.5
150 A é 220
210 250

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 633



pynnbl npuBoaos

YepTexun KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK50-BK50Z-SN

®dnaHel Co CKBO3HbIMU oTBEepCcTUnAMMn

Code -3.V/
(Code -2.VI/)
d 261
150 211 b c q
i N
N 8
Z|l e
L 5. > ) I R
o ;% © Z:] Iz 2
- Taam IR SR =iE
0 il —
’ e |
\!w ] .
%] X | 190 °
ok N y P X 8
hxi_rny6okumn
Code -.4/ Code -.1/ N
141 - 3 o
20 _ 20 . Io z OE
@)
2.45H13 "] 245113 AR 64 141 38
o Z
->avive |:
50 50 © 90 15
282 53.8 120
Code -.5/ Code -.3/ 141
35 141 282
| |
E— — J_ =
40 60 @60 "7 522
=
© 317
©
Q
ar |az|as | b c|ale| ] aln]il]]i X _
BK50 360 | 365 | 385 |153.5|/72.5| 647 | 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5
BK50Z2 370 | 375 | 395 | 184 | 50 | 635 | 95 | 115 | 140 | M8 | 16 3 — 1 S
r u v w X y z A Q
BK50 D10 | 30 10 | 40 | 60 | 33 -
BK50z2 D6 | 20 5 30 | 40 | 225 ;
s
Pa3mepbl donaHua n t
BK50(2) k | m n (o] p q t
cTaHgapTHbIn -3.V/ 300 | 265 | 230 | 20 |13.5(298.5| 164 4 97
HebornbLwon -2.V/ 250 | 215 | 180 | 16 |13.5| 296 | 161 4 1100
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
634 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

dnaHel ¢ pe3bbon, Bnepeamn
Code -7.V/

™

310

|

21

155

hxi rny6okun

]
—

.

BK50-BK50Z-SN

C ynopom NpoTUB NPOBOPaYvBaHUA Bnepeau

M12x24 rny6okun

282
270

141

|

{”U

141
<142 _

[l

R I —

Ilana c pe3bboi, BH13Y

Code -6.U/

—

of

AN
X

@)

Jlana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMMU,

Al

Code -5.V/
150 211
295 Y
X S
3 S [): P
o I C ]
© By =N
e
ZREN 0
LU |58
¢ 2 LTS
8 e

ai

hxi rny6okuin

Code -1.U/

—

of

/AN
X

@)

Al

hxi rny6okui

P-7112-BGM-A4

=)

T

150 211
N
e}
o -
(30}
[co]
ol N
3
M14
100
200
BHU3Y
150 211
D
N
<R 72\
(32}
e}
2
LT |

23

141 _, 120, o
A T Z.
E’\[g g
] Dj —
éj E§
— — 90 15
y \
160 61
190
141 120,
6 9
H 2 ¢
/I I &3
==
:] I:E 90 15
]§___‘> 21

.

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com

635




pynnbl npuBoaos

YepTexun KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK60-BK60Z-SN

dnaHeL Co CKBO3HbIMU oTBEepCTUAMU

™ @mijs

Code -3.V/
(Code -2.V/)
d 291
135 197 b i q
[e]
Q
AN
L ( § E —
Ve — - Z € —
/ N\ = == ;\{
) \ Q
o« — — IR
S 8BS / |
;ﬁ ’77 . v -7
B 0
S v X
o] x|y 280
%] P
hxi rny6okui
N
Code -.4/ Code -.1/ N
(s2)
21 21 Z| »
T o o £ e
245" || .l 215M 2 745 151 3o
e Q NES
77777 A
7% _
77 7] ./
60 60 % 64.4 100 20
302 3
Q
Code -.5/ Code -.3/
\
‘ 151
i 35 | 151 302
L ZZ7 & E
= 40 70 @70+’ 582
o
o 337
Q
a b c d e f g h i J
BK60 410 |151.5/71.5| 635 | 180 | 215 | 250 | M12 | 24 4 X
BK60Z 410 |261.5/72.5| 746 | 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5 F
r u v w X y z D
BK60 D16 | 40 10 | 60 | 80 | 43 12 — §
BK60Z D10 | 30 10 | 40 | 60 | 33 8 S
Paamepbl hnaHua =
—~
BK60(Z) k I m n o] p q t S
CcTaHaapTHbIN -3.V/ 350 [ 300 | 2506 | 20 |17.5| 324 | 180 111 n t
HebonbLuon -2.V/ 300 | 265 | 2306 | 20 | 13.5| 332 | 188 103

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

636

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4




pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK60-BK60Z-SN

dnaHel, c pe3bboii, Biepean C YyNopoMm NpoTMB NpoBOpaYvBaHus Briepean

Code -7.V/ Code -5.V/

135 197 384 197
(, 135
= [ (
TR 8.
< — E B,
/(i)\\ —] =) . / ﬁﬁi ©
— T L
§$<Be © ] 0 - - j — o
Ite)
« 0
3180 M12x24 rnyGokuit Q
hxi rny6okun
T -} 1 —

151

=
=i
=
;
i

|
L.
151
151
60

UJ - %ﬁﬁ@ﬁ T
@150 6 340

y
N
N

Jlana co ckBO3HbIMU OoTBEepCTUAMIN, BHU3Y

Code -1.U/
135 __ 197 151 __140_ o
NN s S )
) [ SRS
I ﬁf@ | -
: T 1O = 5=
S N D L M1 e | DY P
mas . . b
0175 P I
hxi_rnyGokuit |85 ] 240
180 g 280
N

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com =~ 637



pynnbl npuBoaos

YepTexun KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK70-BK70Z-SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMMU OTBEPCTUAMMU

Code -3.V/
(Code -2.V/)
(Code -4.V/)
d 356
170 230 b ¢ q o
J I S
i %
PN 8 . !
— | 2 é
. 4 © | —>} | g
N & — — ) [\ Q
< o I\ 7> ]
N ~—
— < —
i /e . } X
S w
(k=2350) 2l (k=0450) | x_| 320
(k=2400) ok N oy D
hxi rnyookui A %
N
[s2]
[s2]
Code -.4/ Code -.1/ % ©
26 L 26 85.4 176 180 35
2653 | | 265H1 9 95 S 8
== J@ N p—
= ~Z
80 80 . a 140 20
T )
352 3 S
‘ !
Code -.5/ ‘ Code -.3/
176 352
— T - I S
L ZZ T = -
E 65 90 @90 H7
2 407
Q
a b c d e f g h i J X
BK70 513.2| 241 | 59 | 800 | 230 | 265 | 300 |M12 | 24 | 4
BK70Z  |451.2|282.5/72.5| 815 | 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5 @
r u \" w X Yy V4 y
BK70 D16 | 50 | 10 | 80 | 100 | 53.5| 14 /] 2
_

L/ %
| —
BK70Z | D10| 30 | 10 | 40 | 60 | 33 | 8 E
: /§
n

Pa3mepb! conaHua @
BK70(2) k I m n o p q S t \—/
cTaHgapTHbIn -3.V/ 400 | 350 | 300 | 20 | 4x @175 | 369 | 200 | 5 | 156 S
HebonbLwow -2.V/ 350 | 300 | 250 | 20 | 4x@17.5 | 369 | 200 | 5 | 156 t
GonbLuow -4.V/ 450 | 400 | 350 | 22 | 8x@17.5 | 379 | 210 | 5 | 146

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

638 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK70-BK70Z-SN

dnaHey ¢ pe3bboit, Bnepeau C YNopoMm NpoTUB NPOBOPaYMBaHUS Brepeam
Code -7.V/ Code -5.V/
431.5

of 170 230 170 230

/}\ﬁk\ r
:4%
7

)y 3 Y g
}%% e ﬁj e g
43\5\ | Ve ]
@215 M16x32 rny6okun
hxi rny6okui
all
| ' I .-Y
= ) vi ‘; ] Qe 3 | g; ]
FiEs Ao, S
} * 180, | [EEpuipn g g
i6 26
- 370
> £ > z
Jlana co ckBO3HbIMW OTBEPCTUSAMMU, BHU3Y
Code -1.U/
of 170 230 176 180 o
n i 7 % ©
P G € a &
? , 5 e
- ) ) —
ol((D))e 3 /N = =3 = ¥
H H E @ < ;;Q —ﬁ 4 140 ®
<£e I\ ) — £ >§I
270 | 41
@22 y 320

hxi rny6okui 110
230
N

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 639



pynnbl npuBoaos
YepTexn KOHNYeCKNX peaAyKTopoB ¢ BXoAHbIM Basiom SN

BK80-BK80Z-SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMU oTBEepCTUaAMMn

Code -3.V/
(Code -4.V/)

422
206 277 _.c q o
Ty S
CHINIE PR
7 % A 33
% vj = ]
©
— & @ & L e Al —— E
§ &\ \ # 8 j .
0 ﬁ
10 \! <
\%
A AT X
T T X
o] 380
ok y p
hxi rmy6okun i z
N
AN
(82}
a2}
Code -.4/ Code -1/ g e
3453 1) 3.15M13 106.4 X 116 202 220 _ 3§
100 100 % 3 180 20
404 =) X
| )
Code -.5/ ‘ Code -.3/
=
o
& |
Q 60 . 202 404
1 ‘—177‘7'&—;—;—;w
— > - I_ e
LT ZZ A FZTZ~ |_
70 110 @110 17 844
464
a b ¢ d e f g h i J
BK80 573 238 | 59 880|230 |265 300 |M12| 24 | 4
BK80Z | 551 [318.5/71.5| 953 | 180 | 215 | 250 [M12| 24 | 4
r u \% w X Yy V4 8
BKS0 D16 | 50 | 10 | 80 | 100 |53.5] 14 )
BK80Z |D16| 40 | 10 | 60 | 80 | 43 | 12
Paamepbl hnaHua n T St
BK80(2) k| 1 Im[Infolp]aq t ‘
cTaHaapTHBIN -3.V/ 450 | 400 | 350 | 22 |17,5|439 | 245 177
GonbLuoi -4.V/ 550 | 500 | 450 | 22 |17,5| 444 | 250 172
B OoTAeNbHbIX cnyqaﬂx pa3mepbl MOFyT OoTnnYyaTbCAa OT yKa3aHHbIX Ha yepTexxe.
640 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4




pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

dnaHeu ¢ pesbboit, Bnepeamn

BK80-BK80Z-SN

C ynopom npoTunB npoBopaynBaHna snepegn

Code -7.V/ Code -5.V/
536.5
206 277 206 277
: ':r‘ © 3 : S|
. ff‘\\ )\ ] @ I ©
N LIS ) 3
-9 O o -]
3 ( N8 (
1) | ™ \
3265
hxi rny6okui M20x40 rny6okui
© =) .!‘ D @
Ja e i e
| |
—— 23 e x> =] B M 1y =¢
3 g | : |
o < o (o))
] i %Lm . ; :
% o - ==
| @230 js R
3 & 470
z
> >
Jlana co ckBO3HbLIMU OTBEPCTUAMM, BHU3Y
Code -1.U/
of >
-~y 206 277 202 220 2 2
[a)
) g {@ [ 32
‘ ~|7 o
VT ™ <t
— }4 N \g ) [ L ;ﬂf < J—
o o 3 =}
N g =l [ e
X To}
== 8 : .
© ‘ 42
& R L\ / Y
&\ N Q 3
y 320
326 380
hxi rny6okui 130 A
270

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

641

Www.bauergears.com



pynnbl npuBoaos

YepTexun KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

BK90-BK90Z-SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMMU oTBEepCTUAMMU

Code -3.V/
(Code -4.V/)

o d 502
> 9 251 350 b _.c q
! g
== R\ pd i} 7
7 ARCEL S AN M 23
\J\ e
— — H—
£
% - S j % Q
% X o ?7 ™~ —
o 1!
\Y ~_ 9 I
° ° ;
9o\ ‘ ® L §
#
o] y 450
hxi rny6okun
N
A
(32}
Code -.4/ Code -1/ 2
—=| £
40 40 0l o
e — - ﬂl' ™
4453 1) 415113 127.4 ~ 137 242 260 _ SNa§
a2}
120 120 T 3 | 210 25
S o
484 s
Code -.5/ | Code -.3/ 242
70 242 484
T |—|—
— — — + — ) — — ——
vZZz] J_|_
§ 80 130 21307 1004
3 554
a b c d e f g h i j
BK90 635 | 238 | 59 | 1038 [300h6| 350 | 400 (M16| 32 | 4
BK90Z 629 [424.5| 59 [1184.5/230j6| 265 | 300 (M12| 24 | 4 §
r u A\ w X Yy z Q
BK90 D20 | 70ms| 20 | 100 | 140 |74.5| 20
BK90Z D16 |50k6 | 10 | 80 | 100 |53.5| 14
Pa3mepbl conaHua s
BK90(2) k I m n o p q t n t
cTaHgapTHbIn -3.V/ 550 | 500 | 450 | 22 [17.5| 519 | 285 217
GonbLion -4.V/ 660 | 600 | 550 | 25 | 22 |513 279 | 6 |223
B OoTAeNbHbIX cnyqaﬂx pa3mepbl MOFyT OT/INYaTbCA OT yKa3aHHbIX Ha yepTexxe.
642 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexum KOHNYECKNX peAyKTOPOB C BXOAHbIM Basiom SN

dnaHeu ¢ pe3bboit, Bnepeam

BK90-BK90Z-SN

C ynopom npoTunB npoBopaynBaHna snepegun

Code -7.V/ Code -5.V/
636.5
251 350
e =]
{ ; r 8
il i
I
o
'3 >
o 8 ?7 ﬁ =
o
O 1~
2300 M20x40 rny6okui
hxi rny6okui
=
3| R :—ﬁi T ]
XL = T = —|&f m — El
§ o o
N vi @ &/ m N 8
1 \j\/\l/w [
I
? 3250 j6 .
=
z
> z >
Jlana co ckBO3HbIMM OTBEPCTUAMMU, BHU3Y
Code -1.U/
242 260 I
™
251 350 |8 2 ¢
== G
q =

410

60

210

X
J4

@33
160
330

40

hxi rny6okun

P-7112-BGM-A4

y 380 52

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 643



pynnbl npuBoaos

YepTexn yepBAYHDbIX peAyKTOPOB € BXOAHbIM Banom SN

BS10-BS10Z-SN

dnaHeL, Co CKBO3HbIMMU OTBEPCTUAMU

Code -3.V/
(Code -2.V/)

M8x16 rnybokui 40
ok ‘ 30 147
2 | 5 q
o
) 3 e |
R 2 S
Q8
L © 1 X
[ee) o © ©
ﬁ ITo) 1 @ | Te] % — E
A = S e I o S
N R - [
§ %t ~ ’/@/ ) 5 fﬂ% r
88 85 _|_ b |39 © 114 S
d p
22.5
Code -.4/ Code -.1/
&
2
15 15 60 =
H13 \ | H13 Y S
1.3 1.3 33.3 33 40 ol Q
o
i [
— ¢ |_ -+ —
3, | 85, 2 @ 10
174 © ‘@ 147
[s2]
Q
\
Code -.5/ 87 Code -.3/
30 30
N 25 @30 "7 174
3 199 294 Standard
O]
X
e\,
/é% AN
 a— 8
b d $
BS10 70 | 322 1%
BS10Z 136 | 388 L
=
N
Pa3mepbl conaHua s
BS10(2) k m | n o P | g s t n t
cTaHAapTHbIN -3.V/ 200 | 165 | 130 | 12 11 190 | 108 | 3.5 | 39
HebonbLion -2.V/ 160 | 130 | 110 | 10 9 183 | 101 | 3.5 | 46
B OoTAeNbHbIX cnyqaﬂx pa3mepbl MOFyT OoTnnYyaTbCAa OT yKa3aHHbIX Ha yepTexxe.
644 P-7112-BGM-A4

www.bauergea rs.com



pynnbl npuBoAoB

YepTexn yepBAYHDbIX peAyKTOPOB € BXOAHbIM Banom SN

BS10-BS10Z-SN

dnaHel c pe3bboi, Bepeam C YNopom MpoTMB NPoBOpayvBaHus BNepeau

Code -7.V/ Code -5.V/

M8x16 rnyGokuii

[ee]
N
AN| ©
~
—
S 8
N~ | -
[ce}
INana ¢ pe3bbon, BHU3Y
Code -6.U/
M8x16 rnybokui N
87 _ 60 3
Z <
40 al 3
. S| 8
¢ | ]
17 N0 & =
”3"- N y i T — 1 —
«\ ‘_ T8 ié I 10
©
47.5
95 39.5
225
Jlana co CkBO3HbIMW OTBEPCTUAMMU, BHU3Y
Code -1.U/
M8x16 rnyGokuit
x16 rny6okui 87 60

88 ___ 85 /[

)
Y1
82
‘fll
o
D10-DIN332
@30 ks

E{ Q . fl: | % g —

N 4 i
] j: ’: o L— 10
Al b Ll | 14.5
[INN ] «©
45 72.5 29
90 22.5 145 1

130 165

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 645



pynnbl npuBoaos
YepTexn yepBAYHDbIX peAyKTOPOB € BXOAHbIM Banom SN

BS20-BS20Z-SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMU oTBEepCTnaAMmn

Code -3.V/
(Code -2.V/)
(Code -4.V/)

M8x16 rnyookui

ok 40 174.5
o] 30 q
5 N
A 3
Il “ PN c N
e LT & 8 - _
: I s
i \ © — ] — — E_'
2 il ilimy o éj 5
: iE E%%i s :
D © _J =
¢ ~ }g\ [ i ~ I -
5 103 | 102.5 b |c 3 128
oM\ - g 5 X 8
@140 |
o 22,5
[V}
Code -.4/ Code -.1/ 2
16 16 70 Z ¢
{——— - D
163 | 1.6H13 38.3 38 50| & &
e =
[T - 1] Eii —I_A
o7 J_
40 ‘ 405 | 8 10
o) o
209 @ - 174.5
8
Code -.5/ Code -.3/
104.5 'ELD 349
40 40 2 209
M 7777
= ] p— —
LL:; 30
Q 239 X
b | ¢ | d |7 | o
BS20 89 | 50 |384.5 | R— Q
BS20Z 150 | 39 |434.5 $
Paamepbl hnaHua ]
K I ' m | n| o | P | g t =
cTaHaapTHbIN -3.V/ 250 | 215 | 180 | 16 |13.5|227.5/ 128 | 4 |465 ‘ ts
n
HeBonbLUION -2.V/ 200 | 165 | 130 | 12 | 11 |224.5| 125 | 3.5 |49.5 *
GonbLuoi -4.V/ 300 | 265 | 230 | 20 |13.5(2335/ 134 | 4 |405

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

646 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



pynnbl npuBoAoB

YepTexn yepBAYHDbIX peAyKTOPOB € BXOAHbIM Banom SN

dnaHel ¢ pe3bbon, Bnepeam

BS20-BS20Z-SN

C yNopoM NPOTUB NPOBOpaYvBaHus Bnepeamn

Code -7.V/ Code -5.V/
2115 103 _, _102.5 236.5 102.5
103
, fan\\ an\
ly _ /GN _
2 > 2
q © q
¥ o oMo . 1 -
ERE ) ' g QN8 '
B @ q =) q
\ :\U’% q i e & 3
[ Q\Ur_\;j < AAWA S -
A0 h © 22.5
o 2130 M10x20 rnyGokuii ] %
M8x16 rnyGokui
225
- J \ —2 [ % f *L 2
L R © ’L] ] 3
o = V—/L 1 1
8 2 — ¥ — |
0 0 — ¥ 14 — @
o 2 L9111 I e T g
S 9 = | 5 «
° L L T ] , LS ]
1 I l L L —ﬁ—ﬁ
LJ % J3110j6 205 =
Jlana ¢ pe3bboii, BHU3Y
AN
Code -6.U/ M8x16 rnyGokuit 103 __102.5 1045 _ 708
50, 0| ¢
] ™ & o
. _ ol 8
3 S
1 2 o D | A |
1
—L©) e g A2 = SIS
q
= :‘M & o [; 9 I L G = 10
® H [
1\ tl AN /| AN -
@\ M10 52.5
@140 55 © 225 105 _| 52
110 %
Jlana co ckBO3HbIMU OTBEpPCTUAMU, BHUIY
AN
Code -1.U/ M8x16 rnyGokuii 103 ___102.5 _1045__70_ S
1R 50 g o
s = 8
e L ] a
=1 : ==
Q| © — l;é
\e ] ] 10
B % § ® — a— 22
Y | f—
\ \ b
15 82.5 ﬁ 211
e BERT
o1 195

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com

647



pynnbl npuBoaos
YepTexn yepBAYHDbIX peAyKTOPOB € BXOAHbIM Banom SN

BS30-BS30Z-SN

dnaHeL CO CKBO3HbIMU oTBEepCTnaAMmn

Code -3.V/
(Code -4.V/)

M8x16 rnybokun

o
3 198.5
Z ¢l o
2188
s SIS — .
I m[ = £
) © o —
=] Q N
— 1 ,\b‘ =
o} o
22.5 148 Q
P
©
AN
Code -.4/ Code -.1/ s
17 17 80 Zl ¢
1.85113 | | 1.85M13 43.3 43 60 2%
~N - Q
N — - D
e & ]
72227 g N7 L
40 405 3 10
118.5 = & 198.5
237 ® \
Code -.5/ Code -.3/
35 40 237
I TT777 727 1
30 @407
S 267 397
Yo
]
I
| \Jl— 8
b c d
BS30 87 | 50 | 409
BS30Z  |141.5| 39 |452.5
_/
Pa3mepbl hnaHua t S
n
BS30(2) k I m n o p q s t ‘
cTaHgapTHbIN -3.V/ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5|253.5| 141 4 | 575
GonbLuoi -4.V/ 300 | 265 | 230 | 20 |13.5 (2595 147 | 4 |51.5
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
P-7112-BGM-A4

648 www.bauergears.com



pynnbl npuBoAoB

YepTexn yepBAYHDbIX peAyKTOPOB € BXOAHbIM Banom SN

BS30-BS30Z-SN

dnaHeuy ¢ pe3bboit, Bnepeam C YNOpoM NpOTUB NPOBOPaYMBaHKS Brepeam
Code -7.V/ Code -5.V/

. M8x16 rny6okui

114 118 114 118
o N 5,
SIS/ ﬁ% N
© © é ©
N N
2130 S€M10x20 rny6okui
22.5
A Q e}
y N
N 281.5
©
— A A A - N AEAA
[} [} 6 [} [}
Jo  BUMHES OTETS. .
0 RN N ' ©
g mL (o] ﬂ D _gn 8 [e) ﬂ ’] N 2
5 AZNAY = - YAZSNAY( 8
? 21106 250
<
Q- 6
Jlana c pe3b6oit, BHU3Y ~
Code -6.U/ §
M8x16 rny6okun 118.5 80 <=
<—“T<—" (]
60 © 8
I ol
T | | S
=\ . ==y
—4 S g |
< 3 < > 10
- I | —
58.5
© 225 60
625 |_ | 120
125
JNana co ckBO3HbLIMU OTBEPCTUAMM, BHU3Y
Code -1.U/ N
M8x16 rnybokuin 9
114_, 118_. b 118.5 80 g o
60 o 2Q
e 21 @ ot
5 ~\ JE= | —
— S Gﬁ\ E - < 7
=  THONiE s B2
<] Nl o LS 10
ee [ © N S P
© - N - —| l— 23.5
I_l_L ~ TI I“ T “I I ] \‘
62.5 95 Il 314.5

125 © 22.5 190
185 ZJ 220

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 649



pynnbl npuBoaos

YepTexn yepBAYHDbIX peAyKTOPOB € BXOAHbIM Banom SN

BS40-BS40Z
dnaHeL, co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSAMU
Code -3.V/
h x i rny6okum
ak 248
%)) X q
R Y B
—10 ] \ v 2 ©
~ al s ™ s
« 77\ L TE_| RS <::> N
7 0 D o A =1\ & .
- W) 2 — Sl s
S N S — ?
N 1 | N
N > %ﬁ | < N
g Q = I 1
- J Y i
of 134 134 b c 180 X 0‘3
| d P
N
AN
Code -.4/ 128 Code -1/ R
b
21 =R
.21 215" 120, &8
1 245 64.4 © 64 90 | A
77 7777 I__
L HHHHE
60 60 . 15
256 3 -
Q
Code -.5/ Code -.3/ 248
40 60 256
... 7772 A Z} —|__ _—|_
35 ~ 496
2 291 ©
S S
X
a, a, as b ¢ d e f h i J Z
BS40 336.5|340.5|358.5(140.5|72.5| 541 | 110 | 130 | 160 | M8 | 16 | 3.5 Z I g o
o]
BS40Z 293 | 297 | 315 |167.5| 50 |525.5/ 95 | 115 | 140 | M8 | 16 3 | -
r u % w X y z %
BS40 D10 | 30 10 40 60 | 33 8 >
BS40Z7 D6 | 20 5 30 | 40 [225| 6 5
.__/
Paamepsbl conaHua ‘ st
n
BS40(2) k I m n 0 p q t ‘
cTaHZapTHbIN -3.V/ 300|265 | 230 | 20 [13.5] 286|165 | 4 83
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
650 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4




pynnbl npuBoAoB
YepTexn yepBAYHDbIX peAyKTOPOB € BXOAHbIM Banom SN

®dnaHey ¢ pe3bbon, Bnepean

Code -7.V/

h x i rny6okuin

Code -5.V/

134 134

BS40-BS40Z

C ynopom npoTuB npoBopavynBaHuA snepeaun

134 134
fan) fan)
f N0 b /63\ = : To] ‘:* = :
e &k ) 3 83
G R, 1=
> ®°) 2 >& E ] G — E n g o~
YL —— m7' ] — 5
of 2180 N $ 2 s x
M12x24 rny6okuii [ 384 ® i é
>
— |
- s
= 4 HUHEL S o P I |
QI BHAemE 7 < T ]
8 « Pl g 2 N L
o I’EE" l o o T > o ) ) E >
VvV NI [ N NV V¢
* ‘ P Y=
] @150 6 340
z 3 z
Jlana c pe3b60oi, BHU3Yy
Code -6.U/ N
h x i rny6okun 128 120, ™ °
134 134 90_ | £| E
oo
) 28
=i <
/ ; ] —— >
— o ; War) o L =
D S \&JJ =5 ® s
Vg — S —
N > QN E B I — 15
g ) - B % —
TJ 7 Ji\N Ji\Y JiLY Hl:l/ r
of M12 2 75 53
75 «® y | 150
150 N
Jlana co ckBO3HbIMU OTBEPCTUAMUN, BHUIY
Code -1.U/ P>
h x i rny6okun ™
134 134 128 _120_ £ 0
90 5l o
Q . S8
i - (&R
f 4 — e —
? . ﬁ)\ 1 | ==
& e s T IENE e s 122
lk s ] :u_, g =l 15
g & N E g N e=T L 18
( i TT | —_— W -\ I/—J W |
L ef 75 o oy oo .y bFiLno 2135
150 » 220
210 250
B OTAeNIbHbIX cnyqaﬂx pa3smepbl MOryT OTnnYyaTbCAa OT yKa3aHHbIX Ha vepTexxe.
P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com =~ 651



